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１．南房総・館山地域比較結果概要 

（１）実施調査 

 

 南房総市 館山市 

対象者 

・市内にお住まい満 15 歳以上の男女

3,000 人（無作為抽出） 

・高齢者外出支援バス利用助成事業の

申請者 300 人（65 歳以上の高齢者） 

・市内にお住まい満 15 歳以上の男女

4,000 人（無作為抽出） 

 

主な調査項目 

・利用者属性（性別、年齢、居住地等）、外出時交通手段、移動目的 

・日常生活の移動実態（主な行き先、利用交通手段、外出頻度等） 

・生活利便施設の利用実態と意識・要望（生活利便施設の利用に対する満足度） 

・公共交通の利用実態と意識・要望（運行サービスに対する満足度） 

・公共交通の維持・確保意向（効果的な公共交通の利用促進策） 

調査方法 ・郵送による配布・回収 

調査期間 ・2020/1/22（水）～2020/1/31（金） ・2018/9/18（火）～2018/9/30（日） 

回答数（Ｎ） 

・N=1,860（回収率 56.4%） 

・【 分 析 用 2/28 ま で の 回 収 分

（N=1,818）】 

・N=2,096（回収率 52.4%） 

 

 

（２）要点まとめ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

【南房総・館山地域における特徴】 

○自動車運転免許証の返納率は地域全体で 2 割強であり、自家用車保有率は 8 割強であった。今後さ

らなる超高齢化社会の進展に伴い、返納者は増えることが予想されるため、自家用車に変わる交通

体系の整備が必要となる。 

○路線バスの需要は、「白浜地区」「富浦地区」「千倉地区」「船形地区」が比較的多く、主要３路線の需

要の高さがみられる。また、運行本数や車両の小型化等に期待する部分がみられ検討課題の一つと

考えられる。 

○鉄道や高速バスにおいては、乗り継ぎの部分の改善の検討が必要と思われる。 

○外出時の代表交通手段としては、「自分で車を運転」が 6 割程度であり自家用車への依存がみられる

一方で、日常的な公共交通利用者においては、南房総市（16.1％）の方が、館山市（3.7％）より 12.7

ポイント高い数値を示している。 

○各公共交通機関の満足度において、地域差はあまり感じられない。 

○将来の公共交通の方向性として、公共交通は必要ないとの意見はごく少数であり、利用者負担も視

野に入れた事業を展開していくべきとの意見が比較的多くみられる。 

○自家用車の過度な利用に頼らない生活ために取り組めることとして、南房総市民は「公共交通への

転換」、館山市民は「自転車・オートバイへの転換」が最も多い意見であり、公共交通への転換需要

に差が生じている。 

○公共交通の利用促進のための効果的な取組みとして、「自家用車に頼らなくても生活できるまちづく

り」が最も多く、地域公共交通を含めた地域全体でのまちづくりが望まれている。 
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２．項目比較 

（１）⾃動⾞運転免許証 

 

 

 

 

 

 

 

■南房総市 

 

 

■館山市 

 

  

70.3%

84.1%

87.2%

69.4%

70.6%

85.4%

81.0%

50.0%

77.2%

23.7%

14.2%

8.0%

24.8%

24.1%

14.2%

16.8%

0.0%

18.8%

4.2%

1.3%

4.9%

4.7%

5.0%

0.5%

1.8%

0.0%

3.4%

1.8%

0.4%

1.2%

0.3%

0.4%

50.0%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

富浦(N=283)

富山(N=226)

三芳(N=226)

白浜(N=258)

千倉(N=378)

丸山(N=219)

和田(N=226)

無回答(N=2)

総計(N=1818)

ある ない 運転免許返納済 無回答

63.9%

78.8%

72.2%

71.7%

80.3%

78.8%

62.8%

76.8%

78.7%

83.8%

70.4%

73.9%

30.4%

17.1%

23.7%

23.2%

13.7%

16.7%

34.9%

17.9%

18.1%

8.8%

14.8%

21.3%

5.1%

2.8%

3.0%

3.6%

3.4%

4.5%

3.6%

0.8%

3.8%

3.2%

0.6%

1.4%

1.0%

1.5%

2.6%

2.3%

1.8%

2.4%

3.8%

14.8%

1.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形（N=158）

那古（N=217）

北条（N=497）

館山（N=586）

西岬（N=117）

神戸（N=132）

富崎（N=43）

豊房神余（N=112）

館野（N=127）

九重（N=80）

無回答（N=27）

総計（N=2096）

ある ない 運転免許返納済 無回答

【南房総市】 

○自動車運転免許証は、77.2％の方が所有しており、免許なし及び免許返納者の割合は 22.2％。 

○免許なし及び免許返納者が多い地区は「富浦」「白浜」「千倉」。 

【館山市】 

○自動車運転免許証は、73.9％の方が所有しており、免許なし及び免許返納者の割合は 24.5％。 

○免許なし及び免許返納者が多い地区は「船形」「富崎」「館山」「北条」。 
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（２）⾃家⽤⾞保有率 

 

 

 

 

 

 

 

■南房総市 

 

 

■館山市 

 

 

  

57.6%

61.5%

73.9%

57.4%

54.0%

69.9%

67.7%

50.0%

62.0%

19.8%

25.7%

14.6%

15.5%

18.5%

18.7%

16.8%

0.0%

18.5%

19.1%

12.4%

10.6%

24.8%

25.4%

11.0%

14.2%

0.0%

17.7%

3.5%

0.4%

0.9%

2.3%

2.1%

0.5%

1.3%

50.0%

1.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

富浦(N=283)

富山(N=226)

三芳(N=226)

白浜(N=258)

千倉(N=378)

丸山(N=219)

和田(N=226)

無回答(N=2)

総計(N=1818)

自分専用の自動車がある 家族共用の自動車がある 持っていない 無回答

44.3%

61.8%

52.1%

55.1%

65.0%

63.6%

46.5%

62.5%

62.2%

72.5%

48.1%

56.6%

25.9%

22.1%

23.3%

22.5%

26.5%

20.5%

34.9%

19.6%

20.5%

11.3%

14.8%

22.5%

27.8%

13.4%

23.3%

21.5%

7.7%

12.1%

16.3%

16.1%

14.2%

12.5%

18.5%

19.0%

1.9%

2.8%

1.2%

0.9%

0.9%

3.8%

2.3%

1.8%

3.1%

3.8%

18.5%

2.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形（N=158）

那古（N=217）

北条（N=497）

館山（N=586）

西岬（N=117）

神戸（N=132）

富崎（N=43）

豊房神余（N=112）

館野（N=127）

九重（N=80）

無回答（N=27）

総計（N=2096）

自分専用の自動車がある 家族共用の自動車がある 持っていない 無回答

【南房総市】 

○「自分専用の自動車がある」「家族共有の自動車がある」と回答した方が、合わせて 80.5％。 

○自家用車を持っていない方は 17.7％。 

【館山市】 

○「自分専用の自動車がある」「家族共有の自動車がある」と回答した方が、合わせて 79.1％。 

○自家用車を持っていない方は 19.0％。 
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（３）外出⾏動について 

 

 

 

 

 

 

 

■南房総市 

 

 

■館山市 

 

 

  

90.1%

93.8%

91.2%

91.9%

89.2%

92.2%

93.4%

50.0%

91.4%

6.7%

5.3%

7.5%

5.0%

7.9%

7.8%

5.3%

0.0%

6.6%

1.4%

0.4%

0.4%

1.2%

0.8%

0.0%

0.0%

0.7%

1.1%

0.4%

0.9%

0.8%

1.3%

0.9%

0.0%

0.8%

0.7%

1.2%

0.8%

0.4%

50.0%

0.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

富浦(N=283)

富山(N=226)

三芳(N=226)

白浜(N=258)

千倉(N=378)

丸山(N=219)

和田(N=226)

無回答(N=2)

総計(N=1818)

ひとりで外出できる 家族等の送迎で外出できる 介護サービスを利用し外出できる 外出できない 無回答

86.1%

92.2%

90.3%

89.2%

90.6%

90.2%

83.7%

87.5%

87.4%

95.0%

74.1%

89.4%

10.1%

5.1%

6.4%

7.7%

8.5%

8.3%

7.0%

12.5%

7.1%

2.5%

7.4%

7.4%

3.2%

1.4%

1.2%

1.2%

0.8%

4.7%

3.9%

1.4%

0.5%

1.6%

1.4%

0.9%

0.8%

4.7%

0.8%

1.3%

3.7%

1.1%

14.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形（N=158）

那古（N=217）

北条（N=497）

館山（N=586）

西岬（N=117）

神戸（N=132）

富崎（N=43）

豊房神余（N=112）

館野（N=127）

九重（N=80）

無回答（N=27）

総計（N=2096）

ひとりで外出できる 家族等の送迎で外出できる 介護サービスを利用し外出できる 外出できない 無回答

【南房総市】 

○「ひとりで外出できる」と回答された方は 91.4％。 

○「外出できない」と回答された方は 0.8％。 

【館山市】 

○「ひとりで外出できる」と回答された方は 89.4％。 

○「外出できない」と回答された方は 1.1％。 
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（４）１番目に多い外出目的 

 

 

 

 

 

■南房総市 

 

 

■館山市 

 

 

  

26.5%

29.2%

40.7%

24.0%

31.2%

32.0%

36.3%

0.0%

31.1%

2.5%

2.2%

4.4%

0.8%

0.8%

4.1%

3.1%

0.0%

2.4%

46.6%

46.9%

38.9%

48.8%

42.6%

48.9%

44.2%

50.0%

45.2%

15.2%

11.5%

7.5%

16.3%

13.2%

4.6%

8.4%

0.0%

11.4%

0.5%

0.5%

3.2%

3.5%

2.7%

3.9%

2.9%

4.1%

3.1%

3.3%

1.8%

2.2%

1.3%

1.9%

1.1%

2.3%

50.0%

1.7%

2.1%

2.2%

2.7%

1.9%

4.2%

1.4%

2.7%

0.0%

2.6%

1.4%

2.2%

0.4%

1.2%

2.6%

1.4%

1.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

富浦(N=283)

富山(N=226)

三芳(N=226)

白浜(N=258)

千倉(N=378)

丸山(N=219)

和田(N=226)

無回答(N=2)

総計(N=1818)

通勤 通学 買い物 通院 公共施設利用 金融機関利用 遊び・趣味・習い事等 家族等の送迎 その他 無回答

31.6%

36.4%

35.2%

37.2%

23.9%

31.8%

32.6%

33.0%

33.9%

37.5%

25.9%

34.5%

4.4%

1.8%

3.0%

3.1%

2.6%

1.5%

4.7%

3.6%

3.1%

1.3%

2.9%

44.9%

48.8%

47.7%

42.5%

58.1%

41.7%

46.5%

49.1%

48.0%

43.8%

63.0%

46.5%

9.5%

7.4%

5.8%

7.8%

6.8%

12.9%

7.0%

5.4%

7.1%

7.5%

3.7%

7.4%

0.6%

0.5%

3.8%

2.3%

0.8%

0.6%

3.2%

0.9%

3.2%

4.1%

4.3%

4.5%

1.8%

2.4%

3.8%

3.7%

3.2%

3.8%

4.1%

3.6%

3.1%

2.6%

3.8%

4.7%

6.3%

3.1%

3.8%

3.7%

3.6%

1.3%

0.6%

0.7%

2.3%

0.9%

1.6%

1.3%

0.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形（N=158）

那古（N=217）

北条（N=497）

館山（N=586）

西岬（N=117）

神戸（N=132）

富崎（N=43）

豊房神余（N=112）

館野（N=127）

九重（N=80）

無回答（N=27）

総計（N=2096）

通勤 通学 買物 通院 食事・飲み会 公共施設利用 金融機関利用 遊び・趣味・習い事等 その他 無回答

【南房総市】 

○「買い物」（45.2％）が最も多く、次いで「通勤」（31.1％）。 

【館山市】 

○「買い物」（46.5％）が最も多く、次いで「通勤」（34.5％）。 
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（５）１番目に多い外出目的時の交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

■南房総市 

 

 

■館山市 

 

 

 

  

4.9%

7.5%

3.5%

3.9%

7.1%

4.6%

4.4%

0.0%

5.3%

4.2%

5.8%

4.4%

5.4%

3.2%

2.7%

3.5%

0.0%

4.1%

11.7%

0.9%

1.3%

14.3%

8.5%

1.4%

4.9%

0.0%

6.7%

55.5%

67.3%

73.5%

57.8%

56.9%

72.6%

69.9%

100.0%

63.7%

9.2%

7.5%

7.5%

6.2%

7.4%

6.8%

6.2%

0.0%

7.3%

2.1%

1.2%

3.5%

2.7%

2.2%

1.9%

4.2%

1.8%

1.8%

2.8%

1.4%

2.2%

2.6%

0.9%

1.3%

1.4%

1.6%

1.8%

1.0%

5.3%

4.9%

5.3%

7.0%

5.6%

7.3%

7.5%

6.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

富浦(N=283)

富山(N=226)

三芳(N=226)

白浜(N=258)

千倉(N=378)

丸山(N=219)

和田(N=226)

無回答(N=2)

総計(N=1818)

鉄道 高速バス タクシー 路線バス

コミュニティバス 自分で車を運転 家族等による送迎 バイク・原付

自転車 徒歩 その他 無回答

5.1%

2.8%

0.2%

1.9%

4.3%

4.5%

2.3%

3.6%

1.6%

1.3%

3.7%

2.2%

50.6%

70.5%

54.7%

57.5%

76.1%

71.2%

51.2%

68.8%

67.7%

73.8%

63.0%

61.4%

11.4%

7.8%

8.9%

9.0%

11.1%

12.9%

16.3%

12.5%

8.7%

6.3%

11.1%

9.6%

1.9%

1.8%

1.4%

2.0%

2.3%

2.4%

7.4%

1.6%

12.7%

9.2%

15.1%

11.4%

7.1%

8.7%

6.3%

10.1%

8.2%

2.3%

13.3%

11.1%

1.7%

2.3%

14.0%

0.9%

2.4%

3.8%

7.4%

8.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形（N=158）

那古（N=217）

北条（N=497）

館山（N=586）

西岬（N=117）

神戸（N=132）

富崎（N=43）

豊房神余（N=112）

館野（N=127）

九重（N=80）

無回答（N=27）

総計（N=2096）

鉄道 高速バス タクシー 路線バス コミュニティバス

自分で車を運転 家族による送迎 バイク・原付 自転車 徒歩

介護サービス その他 無回答

【南房総市】 

○「自分で車を運転」（63.7％）が最も多く、次いで「家族等による送迎」（7.3％）。 

○公共交通利用者は 16.1％。 

【館山市】 

○「自分で車を運転」（61.4％）が最も多く、次いで「自転車」（10.1％）。 

○公共交通利用者は 3.7％。 
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（６）運転の負担度 

 

 

 

 

 

 

 

■南房総市 

 

 

■館山市 

 

  

83.9%

77.9%

83.2%

84.9%

81.3%

82.9%

82.0%

100.0%

82.3%

7.0%

15.3%

11.2%

10.6%

8.2%

11.8%

12.6%

0.0%

10.8%

3.5%

2.1%

0.5%

1.1%

4.9%

1.1%

1.6%

2.3%

3.5%

1.6%

1.5%

0.6%

3.0%

0.5%

1.1%

1.8%

2.0%

3.2%

3.6%

2.8%

2.6%

3.7%

2.7%

2.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

富浦(N=199)

富山(N=190)

三芳(N=197)

白浜(N=179)

千倉(N=267)

丸山(N=187)

和田(N=183)

無回答(N=1)

総計(N=1403)

運転は苦にならない

運転に苦痛・不安を感じ始めているので、できれば控えたいが、他に代わる交通手段がないので運転を続けている

すでに自分で運転することを控えている

その他

無回答

87.1%

86.5%

80.5%

88.3%

90.4%

82.7%

81.5%

87.2%

85.0%

86.6%

63.2%

85.2%

3.0%

8.2%

10.9%

5.2%

8.5%

12.5%

11.1%

5.8%

4.0%

7.5%

15.8%

7.7%

5.0%

2.3%

4.2%

3.6%

1.9%

3.7%

3.5%

3.0%

1.5%

3.2%

2.0%

2.3%

1.9%

1.4%

3.7%

2.3%

4.0%

3.0%

10.5%

1.9%

3.0%

0.6%

2.5%

1.4%

1.1%

2.9%

1.2%

4.0%

1.5%

10.5%

2.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形（N=101）

那古（N=171）

北条（N=359）

館山（N=420）

西岬（N=94）

神戸（N=104）

富崎（N=27）

豊房神余（N=86）

館野（N=100）

九重（N=67）

無回答（N=19）

総計（N=1548）

運転は苦にならない

運転に苦痛・不安を感じ始めているので、できれば控えたいが、他に代わる交通手段がないので運転を続けている

すでに自分で運転することを控えている

その他

無回答

【南房総市】 

○運転が苦痛もしくはすでに控えている方は市全体で 13.1％。 

○比較的抵抗がある地区は、「富山」。 

【館山市】 

○運転が苦痛もしくはすでに控えている方は市全体で 10.9％。 

○比較的抵抗がある地区は、「北条」「富崎」「神戸」。 
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（７）免許返納意向 

 

 

 

 

 

 

 

■南房総市 

 

 

■館山市 

 

  

36.2%

35.8%

27.9%

34.1%

43.1%

31.6%

35.5%

0.0%

35.3%

29.1%

28.4%

32.5%

35.2%

21.7%

26.2%

28.4%

100.0%

28.4%

31.2%

29.5%

35.0%

28.5%

29.6%

37.4%

32.2%

0.0%

31.8%

3.5%

6.3%

4.6%

2.2%

5.6%

4.8%

3.8%

0.0%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

富浦(N=199)

富山(N=190)

三芳(N=197)

白浜(N=179)

千倉(N=267)

丸山(N=187)

和田(N=183)

無回答(N=1)

総計(N=1403)

免許を返納してもよい 免許返納を検討している 免許を返納するつもりはない 無回答

43.6%

39.2%

43.2%

39.5%

39.4%

35.6%

59.3%

36.0%

39.0%

40.3%

21.1%

40.2%

24.8%

22.2%

24.0%

23.3%

23.4%

18.3%

7.4%

17.4%

22.0%

32.8%

31.6%

22.9%

26.7%

36.3%

27.3%

33.6%

34.0%

43.3%

33.3%

44.2%

33.0%

19.4%

36.8%

32.6%

5.0%

2.3%

5.6%

3.6%

3.2%

2.9%

2.3%

6.0%

7.5%

10.5%

4.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形（N=101）

那古（N=171）

北条（N=359）

館山（N=420）

西岬（N=94）

神戸（N=104）

富崎（N=27）

豊房神余（N=86）

館野（N=100）

九重（N=67）

無回答（N=19）

総計（N=1548）

免許を返納してもよい 免許返納を検討している 免許を返納するつもりはない 無回答

【南房総市】 

○「返納してもよい」「返納を検討している」があわせて 63.7％。 

○返納意向が強い地区は「白浜」「富浦」「千倉」 

【館山市】 

○「返納してもよい」「返納を検討している」があわせて 63.1％。 

○返納意向が強い地区は「九重」「船形」「北条」「富崎」 



9 
 

（８）鉄道満⾜度 

 

 

 

 

 

 

 

■南房総市 

 

 

■館山市 

 

  

1.7%

4.6%

26.6%

4.6%

5.4%

2.4%

2.6%

2.7%

1.7%

4.8%

13.0%

7.0%

7.2%

2.9%

2.6%

3.4%

21.7%

44.9%

31.8%

44.9%

51.3%

30.1%

44.4%

48.6%

24.4%

10.6%

1.5%

8.4%

3.9%

21.0%

14.6%

10.8%

26.2%

7.3%

1.2%

5.7%

2.4%

15.0%

7.0%

4.6%

24.3%

27.8%

25.9%

29.4%

29.9%

28.5%

28.7%

29.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

運行本数・運行時間帯

時刻表・路線図等の運行情報案内

到着時間の正確さ

最もよく利用する駅舎の快適さ

乗務員・係員の対応

鉄道・バスとの乗り継ぎのしやすさ

運賃

予約・運賃支払い手続きのしやすさ

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

1.0%

5.2%

28.4%

7.6%

8.1%

2.5%

1.9%

2.7%

1.7%

4.7%

11.7%

10.8%

8.8%

4.7%

2.9%

5.2%

16.2%

45.9%

32.4%

44.3%

49.1%

35.7%

43.5%

51.7%

22.5%

10.4%

1.7%

6.3%

4.5%

18.2%

16.6%

8.3%

34.6%

6.9%

0.8%

3.1%

1.8%

10.4%

7.9%

3.6%

23.9%

26.9%

25.0%

27.9%

27.8%

28.4%

27.3%

28.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

運行本数・運行時間帯

時刻表・路線図等の運行情報案内

到着時間の正確さ

最もよく利用する駅舎の快適さ

乗務員・係員の対応

鉄道・バスとの乗り継ぎのしやすさ

運賃

予約・運賃支払い手続きのしやすさ

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

【南房総市】 

○「到着時間の正確さ」はかなり満足度が高い。 

○「運行本数・運行時間帯」と「鉄道・バスとの乗り継ぎのしやすさ」は、不満の傾向にある。 

【館山市】 

○「到着時間の正確さ」はかなり満足度が高い。 

○「運行本数・運行時間帯」と「鉄道・バスとの乗り継ぎのしやすさ」は、不満の傾向にある。 
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（９）⾼速バス満⾜度 

 

 

 

 

 

 

 

■南房総市 

 

 

■館山市 

 

  

19.7%

16.3%

13.2%

9.7%

9.4%

7.9%

11.7%

6.7%

5.3%

10.2%

21.0%

21.2%

18.0%

11.9%

11.7%

12.2%

15.6%

11.9%

9.1%

12.0%

33.6%

30.3%

38.0%

44.7%

43.8%

48.6%

46.6%

40.8%

43.5%

32.8%

3.1%

8.7%

8.1%

10.8%

10.6%

6.6%

2.8%

14.0%

11.9%

15.3%

1.3%

2.1%

1.0%

1.3%

2.1%

1.6%

0.6%

4.4%

5.8%

6.5%

21.3%

21.5%

21.7%

21.6%

22.3%

23.1%

22.8%

22.3%

24.4%

23.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

運行ルート（行き先等）

運行本数・運行時間帯

到着時間の正確さ

運賃

予約・運賃支払い手続きのしやすさ

時刻表・路線図等の運行情報案内

乗務員・係員の対応

バス停留所の待合空間（屋根、ベンチ)

鉄道・路線バスとの乗り継ぎのしやすさ

バス停留所周辺での駐車場の確保のしやすさ

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

19.6%

17.7%

12.2%

7.9%

8.7%

8.9%

11.5%

6.8%

5.2%

4.6%

22.5%

21.7%

18.7%

11.4%

13.5%

12.2%

17.2%

11.5%

8.6%

7.1%

33.8%

31.3%

39.4%

46.1%

46.9%

50.8%

47.0%

41.2%

44.6%

32.9%

4.4%

8.1%

8.0%

11.7%

8.6%

5.9%

2.9%

15.9%

14.6%

21.4%

0.9%

1.7%

1.8%

3.0%

1.8%

1.1%

0.5%

3.1%

3.1%

10.8%

18.9%

19.6%

20.0%

19.9%

20.7%

21.1%

20.8%

21.5%

23.9%

23.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

運行ルート（行き先等）

運行本数・運行時間帯

到着時間の正確さ

運賃

予約・運賃支払い手続きのしやすさ

時刻表・路線図等の運行情報案内

乗務員・係員の対応

バス停留所の待合空間

鉄道・路線バスとの乗り継ぎのしやすさ

バス停留所周辺での駐車場の確保のしやすさ

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

【南房総市】 

○「運行ルート（行き先等）」「運行本数・運行時間帯」「到着時間の正確さ」は満足度が高い。 

○鉄道との連携やハード面の整備に課題あり。 

【館山市】 

○「運行ルート（行き先等）」「運行本数・運行時間帯」「到着時間の正確さ」は満足度が高い。 

○「バス停留所周辺での駐車場の確保のしやすさ」は、南房総市民より不満の傾向にある。 
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（１０）路線バス満⾜度 

 

 

 

 

 

 

 

■南房総市 

 

 

■館山市 

 

  

1.2%

1.2%

2.1%

1.8%

1.6%

2.9%

2.0%

1.9%

5.2%

1.5%

3.8%

1.4%

1.2%

2.6%

1.7%

1.8%

4.7%

3.1%

2.1%

3.9%

1.3%

4.8%

19.4%

24.8%

40.5%

38.9%

39.7%

46.2%

46.3%

29.0%

36.4%

31.1%

47.4%

24.0%

22.1%

12.2%

14.0%

14.2%

6.4%

8.0%

20.2%

11.7%

17.5%

3.6%

24.5%

18.2%

8.4%

8.6%

6.7%

3.2%

3.5%

12.9%

9.1%

11.7%

2.4%

29.5%

32.6%

34.2%

35.1%

36.1%

36.5%

37.1%

33.8%

33.8%

36.9%

38.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

運行本数

運行時間帯

行き先

運賃

時刻表・路線図等の運行情報案内

運行時刻の定時性（正確さ）

所要時間

バス停留所の待合空間

バス停留所までの距離

他の交通機関との乗り継ぎ

乗務員の対応等、全般のサービス

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

0.9%

1.0%

2.6%

1.4%

1.7%

3.0%

2.1%

1.3%

4.2%

1.1%

3.0%

2.2%

2.1%

4.2%

2.8%

2.9%

6.1%

5.3%

2.4%

4.5%

2.3%

5.7%

19.0%

24.7%

43.9%

39.6%

44.1%

46.1%

48.4%

31.2%

39.4%

37.8%

49.8%

23.9%

22.5%

10.7%

15.8%

12.9%

8.2%

7.5%

22.4%

12.3%

15.8%

5.3%

25.8%

19.1%

7.0%

8.3%

5.9%

3.1%

3.1%

11.2%

8.1%

8.6%

2.7%

28.2%

30.6%

31.6%

32.1%

32.6%

33.5%

33.4%

31.5%

31.4%

34.4%

33.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

運行本数

運行時間帯

行き先

運賃

時刻表・路線図等の運行情報案内

運行時刻の定時性

所要時間

バス停留所の待合空間

バス停留所までの距離

他の交通機関との乗り継ぎ

乗務員の対応等、全般のサービス

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

【南房総市】 

○全体的に不満の傾向。 

○特に、「運行本数」「運行時間帯」「バス停留所の待合空間」「他の交通機関との乗り継ぎ」。 

【館山市】 

○全体的に不満の傾向。 

○特に、「運行本数」「運行時間帯」「バス停留所の待合空間」「他の交通機関との乗り継ぎ」。 
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（１１）路線バス利⽤条件 

 

 

 

 

 

 

■南房総市 

 

 

■館山市 

 

  

70.0%

5.4%

16.7%

8.2%

2.5%

2.7%

9.2%

6.0%

10.8%

1.5%

1.2%

2.7%

10.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

運転ができなくなってから

目的地へ接続するバスが整備されたら

バス停設置、送迎、フリー乗降制度など移動が楽になったら

運行本数が増便されたら

運行時間帯が拡大したら

運賃が値下げしたら

フリー乗車券のような割引切符が導入されたら

スイカ、パスモなどのICカードが使えるようになったら

条件が改善されても利用しないと思う

乗り継ぎが便利になったら

ラッピングバスなどでバスに乗る楽しみが増えたら

その他

無回答

総計(N=1395)

62.7%

3.6%

16.6%

6.6%

2.0%

3.0%

8.3%

7.2%

14.8%

2.8%

12.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

運転ができなくなってから

目的地へ接続するバスが整備されたら

バス停設置、送迎、フリー乗降制度など移動が楽になったら

運行本数が増便されたら

運行時間帯が拡大したら

運賃が値下げしたら

フリー乗車券のような割引切符が導入されたら

スイカ、パスモなどのICカードが使えるようになったら

条件が改善されても利用しないと思う

その他

無回答

総計（N=472）

【南房総市】 

○「運転ができなくなってから」が 70.0％。 

○バスと他の交通機関との連携や端末交通の整備等が望まれている。 

【館山市】 

○「運転ができなくなってから」が 62.7％。 
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（１２）タクシー満⾜度 

 

 

 

 

 

 

■南房総市 

 

 

■館山市 

 

  

2.0%

1.1%

3.2%

3.0%

3.1%

2.2%

4.1%

1.7%

6.4%

5.2%

6.1%

4.6%

42.0%

28.5%

47.8%

47.0%

48.3%

47.9%

10.2%

21.6%

3.7%

4.9%

3.1%

5.3%

4.3%

12.6%

1.2%

2.1%

1.4%

1.7%

37.3%

34.5%

37.6%

37.7%

38.0%

38.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

配車依頼時の迅速さ

運賃

目的地までの速達性

運転手の対応

車両の乗り心地・乗り降りのしやすさについて

全般のサービス

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

3.4%

0.9%

4.0%

3.8%

4.2%

4.2%

7.0%

3.1%

8.6%

8.8%

8.9%

8.9%

49.8%

33.1%

54.7%

50.7%

53.8%

53.8%

9.0%

25.9%

3.9%

6.2%

4.0%

4.0%

2.7%

12.1%

1.2%

3.1%

1.4%

1.4%

28.1%

25.0%

27.6%

27.4%

27.8%

27.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

配車依頼時の迅速さ

運賃

目的地までの速達性

運転手の対応

車両の乗り心地・乗り降りのしやすさについて

全般のサービス

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

【南房総市】 

○「目的地までの速達性」「車両の乗り心地・乗り降りのしやすさについて」は満足度が比較的高い。 

○「運賃」「配車依頼時の迅速さ」は不満傾向。 

【館山市】 

○南房総市に比べて全体的に評価は高い。 
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（１３）公共交通の方向性 

 

 

 

 

■南房総市 

 

■館山市 

 

4.9%

6.2%

5.3%

4.7%

4.0%

4.6%

2.2%

0.0%

4.5%

12.4%

8.0%

12.4%

4.3%

4.8%

9.6%

9.7%

0.0%

8.4%

24.4%

28.8%

27.9%

21.7%

29.6%

28.8%

34.5%

50.0%

27.9%

40.3%

41.6%

37.6%

49.6%

43.7%

41.6%

42.5%

50.0%

42.6%

4.2%

5.8%

8.8%

6.6%

6.9%

7.8%

4.0%

0.0%

6.3%

13.8%

9.7%

8.0%

13.2%

11.1%

7.8%

7.1%

0.0%

10.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

富浦(N=283)

富山(N=226)

三芳(N=226)

白浜(N=258)

千倉(N=378)

丸山(N=219)

和田(N=226)

無回答(N=2)

総計(N=1818)

大半の人が自家用車で移動できるので、公共交通は必要ないと考える

沿線の人口の推移や利用状況により、路線の廃止や運行本数の減便を行い、財政負担を減らしていくべき

現状と同程度の財政負担の中で、運行の効率化等やれることに取り組み、可能な限り公共交通の維持に努めるべき

自家用車を運転できない高齢者等が増えるので、利用者負担や財政負担が増加しても、現状の公共交通サービス水準を拡充させていくべき

その他

無回答

3.2%

3.2%

2.4%

2.7%

1.7%

0.8%

2.3%

2.7%

3.9%

2.5%

11.1%

2.7%

9.5%

10.1%

8.9%

10.2%

4.3%

8.3%

4.7%

7.1%

9.4%

12.5%

7.4%

9.1%

34.2%

33.2%

35.6%

33.3%

34.2%

30.3%

34.9%

26.8%

35.4%

28.8%

33.3%

33.4%

34.2%

39.2%

37.0%

38.2%

41.9%

41.7%

34.9%

48.2%

34.6%

38.8%

37.0%

38.4%

0.6%

5.5%

4.8%

4.3%

4.3%

5.3%

7.0%

4.5%

3.9%

6.3%

3.7%

4.4%

18.4%

8.8%

11.3%

11.3%

13.7%

13.6%

16.3%

10.7%

12.6%

11.3%

7.4%

11.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

船形（N=158）

那古（N=217）

北条（N=497）

館山（N=586）

西岬（N=117）

神戸（N=132）

富崎（N=43）

豊房神余（N=112）

館野（N=127）

九重（N=80）

無回答（N=27）

総計（N=2096）

大半の人が自家用車で移動できるので、公共交通は必要ないと考える

沿線の人口の推移や利用状況により、路線の廃止や運行本数の減便を行い、財政負担を減らしていくべき

現状と同程度の財政負担の中で、運行の効率化等やれることに取り組み、可能な限り公共交通の維持に努めるべき

自家用車を運転できない高齢者等が増えるので、利用者負担や財政負担が増加しても、現状の公共交通サービス水準を拡充させていくべき

その他

無回答

【南房総市・館山市】 

○公共交通は必要ないとの意見はごく少数であり、利用者負担も視野に入れた事業を展開していくべ

きとの意見が比較的多くみられる。 
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（１４）⾃家⽤⾞の過度な利⽤に頼らない⽣活ために取り組めること 

 

 

 

 

 

 

 

 

■南房総市 

 

 

■館山市 

 

 

  

10.6%

37.5%

33.2%

24.6%

5.3%

10.5%

6.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

通勤や通学の際、たまには公共交通機関を使う

買い物や通院などの際、たまには公共交通機関を使う

自家用車の代わりに、自転車・オートバイを使う

徒歩や自転車等で歩いて行ける場所に目的地を変える

徒歩や自転車、公共交通を使って移動できる場所に転居する

その他

無回答

総計(N=733)

7.1%

28.3%

45.4%

30.8%

2.5%

8.4%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

通勤や通学の際、たまには公共交通機関を使う

買い物や通院などの際、たまには公共交通機関を使う

自家用車の代わりに、自転車・オートバイを使う

徒歩や自転車等で歩いて行ける場所に目的地を変える

徒歩や自転車、公共交通を使って移動できる場所に転居する

その他

無回答

市合計（N=929）

【南房総市】 

○自身で取り組めるものとしては「買い物や通院などの際、たまには公共交通機関を使う」が 37.5％

と最も多い。 

○比較的公共交通の利用意欲が高い。 

【館山市】 

○自身で取り組めるものとしては「自家用車の代わりに、自転車・オートバイを使う」が 45.4％と

最も多い。 
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（１５）公共交通利⽤促進のための取組み 

 

 

 

 

 

 

 

■南房総市 

 

  

23.7%

7.8%

18.6%

39.4%

22.2%

11.7%

3.0%

7.8%

8.9%

1.1%

13.2%

3.2%

5.7%

1.2%

2.2%

1.2%

9.4%

3.5%

9.1%

40.1%

5.2%

2.1%

9.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

増便や運行時間帯の拡大

発車時刻を一定にするなど、分かりやすいダイヤの設定

行きたい場所を通る路線の設定

車両の小型化と集落への乗り入れ

フリー乗降制度の導入

市内全域における鉄道、路線バス、高速バスの乗継円滑化

わかりやすい運賃体系の導入

路線バスにおけるICカードの導入

介助が必要な人への手助けを行うなど、乗務員のサービス向上

ホームページや広報誌等への電車・バス等の時刻表等掲載

運行ルートや時刻表、乗り方の案内等を掲載した公共交通マップの作成・配布

パソコン・スマートフォン等への時刻表、乗継情報（経路検索含む）等の提供

観光施設や商業施設等と連携した公共交通割引チケット等の発行

公共交通に関する意識向上を育むための地域懇談会やシンポジウム等の開催

公共交通を利用した通勤の呼びかけや「ノーマイカーデー」の実施

幼稚園や小中学生、高齢者等を対象としたバスの乗り方教室等の開催

バス停の待合環境（ベンチ、屋根の設置等）の改善

バス停の分かりやすい運行情報案内（時刻表、系統図等）の表示改善

駅やバス停における駐車場や駐輪場の設置

自家用車に頼らなくても生活できるまちづくり

バス車両のバリアフリー化

その他

未回答

総計(N=1818)

【南房総市・館山市】 

○公共交通の利用促進のための効果的な取組みとして、「自家用車に頼らなくても生活できるまちづ

くり」が 40.1％と最も多く、次いで「車両の小型化と集落への乗り入れ」が 39.4％、「増便や運行

時間帯の拡大」が 23.7％であった。 

○地域公共交通を含めた地域全体でのまちづくりが望まれている。 
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■館山市 

 

 

 

27.4%

9.4%

19.9%

34.6%

24.4%

9.4%

3.5%

8.1%

8.6%

0.9%

12.6%

3.6%

5.1%

0.9%

2.6%

1.1%

9.2%

3.6%

11.6%

32.7%

6.9%

0.0%

11.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

増便や運行時間帯の拡大

発車時刻を一定にするなど、分かりやすいダイヤの設定

行きたい場所を通る路線の設定

車両の小型化と集落への乗り入れ

フリー乗降制度の導入

市内全域における鉄道、路線バス、高速バスの乗継円滑化

わかりやすい運賃体系の導入

路線バスにおけるICカードの導入

介助が必要な人への手助けを行うなど、乗務員のサービス向上

ホームページや広報誌等への電車・バス等の運行情報案内掲載

高速バス、路線バスやコミュニティバス・乗合タクシー等の運行ルートや時刻表、

乗り方の案内等を掲載した公共交通マップの作成・配布

パソコン・スマートフォン等への時刻表、乗継情報等の提供

観光施設や商業施設等と連携した公共交通割引チケット等の発行

公共交通に関する意識向上を育むための地域懇談会やシンポジウム等の開催

公共交通を利用した通勤の呼びかけや「ノーマイカーデー」の実施

幼稚園や小中学生、高齢者等を対象としたバスの乗り方教室等の開催

バス停の待合環境（ベンチ、屋根の設置等）の改善

バス停の分かりやすい運行情報案内（時刻表、系統図等）の表示改善

駅やバス停における駐車場や駐輪場の設置

自家用車に頼らなくても生活できるまちづくり

バス車両のバリアフリー化

その他

無回答

総計（N=2096）


